
Dobrodružstvo zážitkového učenia v Kutnej Hore 

Terciáni mali príležitosť zúčastniť sa v dňoch 7.10.2024 – 11.10.2024 prvýkrát výmenného 

pobytu a získať nové zážitky a priateľstvá s partnermi z malebného mesta Kutná Hora. Ich 

dobrodružná cesta začala pondelok výstupom z vlaku a srdečným privítaním od hostiteľov. 

Mesto Kutná Hora študentov očarilo svojou bohatou históriou a nádhernou architektúrou. 

Hneď po príchode sa cítili ako doma. V utorok ich čakal jeden z prvých zážitkov, hra „honba 

za pokladom“, ktorá ich zaviedla na rôzne miesta v meste. Rozdelení do tímov sa vydali na 

dobrodružnú cestu, kde plnili rôzne úlohy a hľadali indície. Hra ich nielen spojila, ale mohli 

objavovať krásy Kutnej Hory zábavnou formou.  

V poobedňajších hodinách navštívili klenot v srdci Kutnej Hory, impozantný Chrám svätej 

Barbory, ktorý ich upútal svojou majestátnosťou. Trojloďový chrám je postavený v gotickom 

štýle. Kostol, zasvätený patrónke baníkov, bol postavený v 14. storočí a dodnes fascinuje 

návštevníkov svojou architektúrou a historickým významom. Tento chrám nie je len miestom 

náboženského uctievania, ale aj symbolom bohatstva a moci mesta Kutná Hora, ktoré sa v 

stredoveku preslávilo ťažbou striebra. V súčasnosti je Chrám svätej Barbory zapísaný na 

zoznam svetového dedičstva UNESCO a každoročne priťahuje tisíce turistov z celého sveta.  

Medzi najvýznamnejšie atrakcie mesta patrí tiež stredoveká baňa, ktorá sa stala symbolom 

ťažby striebra a ekonomického rozvoja regiónu v 13. až 16. storočí. Vďaka bohatým nálezom 

sa Kutná Hora premenila na prosperujúce mesto, ktoré rivalizovalo s Prahou. Ťažba striebra v 

tomto regióne prispela k rozvoju miestnej kultúry, architektúry a umenia. Dnes je stredoveká 

baňa otvorená pre návštevníkov, ktorí majú možnosť poznať podzemné chodby a dozvedieť 

sa viac o technikách ťažby a života baníkov. Prehliadky sú vedené skúsenými sprievodcami, 

ktorí oživujú históriu a zdieľajú fascinujúce príbehy z minulosti. Prvé dva dni pobytu našich 

študentov očarili. 

 

 



 

 


